

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3542期

中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
(内部资料·免费赠阅)
《宝丰快报》电子版网址: <http://bfbk.v0375.cn>

2020年2月
星期二
庚子年正月二十五

18

许红兵在调研疫情防控和林业生产工作时强调 统筹做好疫情防控与林业生产工作

2月15日上午,县委书记许红兵在部分乡镇调研疫情防控和林业生产工作时强调,坚决落实中央、省委、市委、县委防控部署、重要会议精神,切实把各项工作抓实抓细抓落地。以实行分区施策、精准防控为抓手,统筹做好疫情防控与林业生产工作。

许红兵先后深入到闹店镇大香山森林公园、五龙庙村,李庄乡闪庄

村调研督导疫情防控和林业生产工作。

在大香山森林公园,大型机械正在公园内加紧作业。许红兵详细询问公园规划、建设进度情况。许红兵指出,各乡镇和林业部门要抓住当前植树造林有利时机,加紧谋划、加快实施,确保今年林业生产工作圆满完成。

闹店镇五龙庙村,(下转二版)

许红兵主持召开十二届县委第166次常委会会议

2月16日晚,十二届县委第166次常委会会议召开。县委书记许红兵主持会议并讲话。

会议学习了中央全面深化改革委员会第十二次会议,国务院扶贫开发领导小组《关于做好新冠肺炎疫情影响期间脱贫攻坚工作的通知》,人民日报文章《现在决不是放松的时候》,中纪委常委会会议,省委常委会议,省委书记王国生在省军区党委第十二届第十二次全体(扩大)会议上的讲话等精神。会议对市委书记周斌在市四大班子暨市委理论学习中心组专题学习会上的讲话进行了传达贯彻,对当前我县疫情防控、疫情防控物资审计、脱贫攻坚、县“两会”筹备、县纪委全会筹备等工作进行研究部署。

会议强调,各级领导干部要旗帜鲜明讲政治,抓好统筹推进,强化保障措施,坚持疫情防控和经济发展“两手抓”,确保疫情防控和经济社会发展两不误、两促进,圆满完成全年经济社会发展目标任务。要严肃查

处疫情防控期间的反面典型,确保我县防控资金和物资的规范使用。要在强化党管武装、军民融合发展、国防动员、营造拥军强军氛围上持续下功夫,进一步提升人武部自身建设和服务大局的能力,努力把我县国防动员和后备力量建设提升到新水平。要全面落实省委统战工作领导小组创建工作实施方案要求,在建设中华优秀传统文化主题展馆、游园,弘扬民族团结社会风尚、将党的民族理论政策纳入党委(党组)理论学习中心组等方面抓好落实,争创全国民族团结进步示范县。相关单位和部门要按照县委常委会议要求,精准高效、协调顺畅地做好“两会”各项筹备工作。精心修改提交县“两会”的各个工作报告,把报告统一到省委、市委、县委确定的奋斗目标上来,凝聚起我县高质量发展的强大力量。

县委副书记、代县长王代强等出席会议。

(李萍 李得胜)

王代强在观音堂林站调研疫情防控和脱贫攻坚工作时强调

统筹兼顾 坚决打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战

2月15日上午,县委副书记、代县长王代强在观音堂林站调研疫情防控和脱贫攻坚工作时强调,要统筹兼顾,一手抓好疫情防控,坚决打赢疫情防控阻击战;一手抓好脱贫攻坚,坚决打赢脱贫攻坚战。

在观音堂林站,王代强首先听取了林站负责人就疫情防控和脱贫攻坚的工作汇报。王代强要求,当前是疫情防控的关键时期,必须提高政治站位,深入贯彻落实中央和省委、市委、县委决策部署,克服盲目乐观和麻痹松懈思想,继续做好外防输入、内防扩散及返乡人员隔离,坚决打赢疫情防控阻击战。

随后,王代强深入到宋沟村实地察看脱贫攻坚工作,并看望慰问了宋沟村贫困户赵付周和贫困户刘儿子。王代强指出,2020年是脱贫攻坚的收官之年,各级

各部门要在做好疫情防控工作的同时,继续做好脱贫攻坚工作。要保障好困难群众、弱势群体生活必需品的日常供应。要吃透弄懂扶贫政策,扎实开展信息“三对照”,按照标准落实到位,责任到位。对于未脱贫的大石扒和宋沟两个村,要重点抓好政策信息核对和脱贫攻坚知识的巩固,激发贫困群众内生动力,确保贫困村全部出列、贫困户全部脱贫。要在规模化种植花椒的基础上,发展其他特色种植和养殖业,做好项目和产业前期谋划。同时,要抓住春季的大好时机,让群众有序投入到春耕生产、改善人居环境、植树造林等工作中去,推动各项工作取得更大成效。

县重点项目工作领导小组副组长王红旗参加调研活动。

(杨涛 袁松柳)

县领导看望一线医护人员家属

2月15日上午,县委副书记汤红漫,县委常委、统战部长申红霞,县重点项目工作领导小组副组长顾海萍等,亲切看望我县隔离病区部分一线医务人员家属。

每到一处,县领导都耐心询问他们家中的生活情况,并送去了党和政府的亲切关怀和慰问。汤红漫指出,在突如其来的疫情面前,全县医务工作者充分发扬救死扶伤、勇于奉献的精神,特别是隔离病区的医护人员不辞辛劳,能够积极投身到抗击疫情第一线,是你们为亲人们排除一切后顾之忧,让他们安心工作,维护全县人民群众的身体健康和生命安全,你们作为家属功不可没。

家属们纷纷表示,特殊时期,国家需要是他们作为医生的责任,也是我们全家人的光荣。相信在县委县政府的坚强领导下,我们一定能够打赢这场疫情防控阻击战,取得最后胜利。(肖艳超)

我县组织首批外出务工人员顺利返岗



2月14日下午,我县组织首批10名外出务工人员顺利返岗,实现复工企业所需员工出得村、走得得了。

接上级通知,郑州三全食品股份有限公司10名宝丰籍员工需于2月14日返岗务工。我县高度重视,部门联动,主动为务工人员办理相关手续,按时送他们到宁洛高速公路,统一乘车前往返岗企业。

郑州三全公司人力资源部经理魏广杨介绍说:“今天是我们三全食品专门组织三全号复工专车来到平顶山市宝丰县,专门接咱们自己的员工,返厂复工,加大生产力度,为民生做好保障工作。”(李前进 韩国明)

奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利

许红兵到企业调研指导疫情防控和复工复产工作时强调

2月16日下午,县委书记许红兵深入部分企业调研指导疫情防控和复工复产工作。他强调,要坚决贯彻落实习近平总书记讲话精神和省委、市委、县委重要会议精神,坚持实事求是、分类施策,突出重点、统筹兼顾,做好疫情防控和经济社会发展工作,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

许红兵先后到准备复工的铁福来、视光产业园、翔隆不锈钢等企业,仔细了解企业复工复产前的准备工作,厂区环境消杀、企业员工假期活动轨迹等情况,询问企业复工复产前遇到的问题,并现场办公解决问题。他指出,当前疫情防控正处在最吃劲的关键阶段,必须坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,坚持“一手牵两头”,全力抓好疫情防控和复工复产。要坚持实事求是、分类施策,分区域、分行业、分批次推进企业复工复产。要严格落实企业防控措施,认真做好复产前、生产中的疫情防控,确保生产安全和员工人身安全。许红兵强调,工业是打造“四强县”的强力支撑,有关部门要全力以赴支持企业发展,加强企业党组织建设,密切关注企业的发展进度,及时帮助企业解决问题、扩大产能。

在已经复工的全赫饲料有限公司,工人们正忙着把一包包原料从卡车上卸下来,现场一派忙碌的景象。许红兵与企业负责人亲切交谈,询问企业生产中员工食宿、通勤等环节的防控措施以及饲料生产的原料采购、市场销售等情况。许红兵叮嘱相关部门一定要做好协调,让企业之间彼此支持、共同发展。许红兵强调,要处理好疫情防控与经济发展的关系,全力做好疫情防控、群众生活物资供给等工作,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

县级领导马胜昔、王森鹏陪同调研。

(郭莎莎 李得胜)